
 

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Ηλιούπολης           

αναμειγνύει τα χρώματα με την αστείρευτη 

παιδική φαντασία και διοργανώνει, στον   

καινούριο της χώρο, για τους φίλους της 6 

έως 9 ετών, εργαστήρια αποκριάτικων                

κατασκευών, εμπνευσμένων από τους ήρωες 

αγαπημένων βιβλίων, με τους εικαστικούς 

Χαράλαμπο  Παπαγιάννη και Αλέξη Αντύπα: 

 

Σάββατο, 16 Μαρτίου 

10:00-11:30  

«Μαγικά καπέλα»  

Διαβάζουμε το ξεχωριστό παραμύθι της Μα-

ρίας Ρουσάκη «Η Μέλπω η μοναδική» και   

κατασκευάζουμε τα πιο πρωτότυπα καπέλα 

και γυαλιά, κάνοντας ακόμα και τον Harry 

Potter να σκάσει από τη ζήλεια του! 

 

 

 

 

 

 

12:00-13:30  

«Φτερουγίσματα» 

Μαγεμένοι από το αιθέριο παραμύθι της 

Maya Hanoch «Φτερά», φτιάχνουμε χρωμα-

τιστά φτερά και πετάμε με τη φαντασία μας 

στους πιο μαγευτικούς προορισμούς. 

 

 

 

16:00-17:30  

«Το καρναβάλι των ζώων» 

Με αφορμή το ομώνυμο βιβλίο του     

Σταύρου Ζαφειρίου, όπου τα ζώα μιλούν 

με ανθρώπινη φωνή, πειραματιζόμαστε 

φτιάχνοντας τις δικές μας ζωόμορφες 

μάσκες.  

 

 

 

 

 

 

 

18:00-19:30   

«Χαρταετοί ... μινιατούρες» 

Ο συγγραφέας Αλέξης Κυριτσόπουλος μας 

λέει «λίγο ακόμα» και ταξιδεύει στους   

ουρανούς με πυξίδα τα ποιήματα του   

Γιώργου Σεφέρη, χωρίς φόβο, ελεύθερος, 

όπως ακριβώς θα ταξιδέψουν και οι      

χειροποίητοι μικροί χαρταετοί μας.   

 

Δηλώσεις συμμετοχής: Καθημερινά στη 

Βιβλιοθήκη (Νικομάχου 18, κτίριο ΟΤΕ), 

από τις 9.30 έως τις 15:30, τηλ. 210 

9948344.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, λόγω 

περιορισμένου αριθμού θέσεων. 



 

Καθαρή Δευτέρα, 18 Μαρτίου,  

Άλσος Ναυαρίνου, από τις 10.30 το πρωί 
 

Στο αναμορφωμένο Άλσος Ναυαρίνου, το “Ilioupolis Fun Park” ανοίγει τις πύλες του  

για να διασκεδάσουν οι μικροί μας φίλοι στα φουσκωτά παιχνίδια και το τραμπολίνο  

ενώ οι «Σφυριχτρούλες» επιφυλάσσουν πολλές διασκεδαστικές  δράσεις και εκπλήξεις, με κλόουν, 

τολμηρούς ζογκλέρ, πρωτότυπα face painting & tattoo, αστείες καρικατούρες  

και απίθανες μπαλονοκατασκευές! 

Στις 12:00 ανεβαίνει στη σκηνή το συγκρότημα του Θοδωρή Γεωργόπουλου για να μας κρατήσει                

 συντροφιά με παραδοσιακή μουσική και τραγούδια από όλη την Ελλάδα.  

Συμμετέχει και ο Σύλλογος    Κρητών Ηλιούπολης, με μουσικούς και τη χορευτική ομάδα του. 

 

*** Σε περίπτωση κακοκαιρίας, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Α’ Κλειστό Γυμναστήριο Ηλιούπολης         

(Εθν. Μακαρίου & Βουλιαγμένης). 

 

Κ. Δευτέρα, 18 Μαρτίου, Προφήτης Ηλίας, από τις 12.00 το μεσημέρι 

Ο Σύλλογος Ηπειρωτών Ηλιούπολης διοργανώνει παραδοσιακό γλέντι, με τo εθιμοτυπικό γαϊτανάκι,                    

το συγκρότημα του Βασίλη Τόλη και τα χορευτικά του τμήματα,  

προσφέροντας  άφθονο κρασί και σαρακοστιανά εδέσματα.  

 

*** Σε περίπτωση κακοκαιρίας, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Αναψυκτήριο του Άλσους «Δ. Κιντής».  

                 Από τον εορτασμό της Καθαρής Δευτέρας δεν θα μπορούσε να λείψει               

η παραδοσιακή φασολάδα, μία προσφορά του Δήμου Ηλιούπολης. 

 

 

Ευχαριστούμε την εταιρεία AMC Hellas SA για την ευγενική της χορηγία. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο 210 9940699  

ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.politismos-ilioupoli.gr 

 

Σάββατο 16 Μαρτίου, 11:00-13:00, στην  Πλατεία Φλέμινγκ                                                                            
& Κυριακή 17 Μαρτίου, 11:00-13:00, στην Πλατεία Ανεξαρτησίας 

Ο Δήμος Ηλιούπολης διοργανώνει αποκριάτικα πάρτυ στις πλατείες της πόλης μας,  

για να ξεφαντώσουμε και να χορέψουμε  

και προσφέρει χαρταετούς  

και σοκολάτες στους μικρούς μας φίλους. 

Συμμετέχει ο πολιτιστικός σύλλογος «Αγέχωρος». 


